

沧州供电公司未雨绸缪构筑群众安全用电通道

中心城区高速服务区充电网络以最优状态服务用户

本报讯(记者鲁萍 通讯员朱靖王媛媛)为给春节新能源汽车返乡提供便捷充电服务,沧州供电公司日前对全市充电网络进行维护。春节前,我市已完成10座高速服务区站点20台直流桩扩建工程。据统计,截至目前,我市中心城区27座城市快充站全部检修完毕,以最优的状态服务新能源车充电。此外,30座高速快充站也实现沧州地区高速公路服务区全覆盖,形成有效满足电动汽车中长途出行需求的城际充电网络,服务京津冀交通一体化建设。

此外,为确保返乡人员春节期间用电无忧,沧州供电公司提前准备,村社联动,及时获取客户返乡情况,组织共产党员服务队上门走访,向群众发放便民服务卡,方便客户随时解决用电难题,并开辟返乡人员电力服务绿色通道,24小时为返乡人员办实事、解难题。

“我外出务工刚刚返乡,还没来得及检查家里的用电问题,你们就上门了,供电公司服务太贴心了!”农历腊月二十六,泊头市董庄村的刘书霞从外地回来,对及时上门检修的沧州供电公司工作人员说,经过这次检修,可以避免因长期不使用出现问题,可以放心用电了。

由于外出务工人员长期在外,家中可能存在各类用电安全隐患,供电公司工作人员提前对各村以及重点人群家中的用电设备进行排查并及时消除隐患,特别是对农村低压配网设施进行拉网式排查,消除设备安全隐患,超前处置可能出现的重过载等问题,提高电网设备的承载力和供电保障能力。同时,沧州供电公司开展自助售电

设备专项检查,巡查各网点自助设备,密切关注设备运行情况,确保客户在春节期间能够24小时购电。公司畅通“网上国网”“电e宝”“e充电”手机APP等电子服务渠道,方便客户查询、办理各项业务,全力保障春节期间广大客户用电无忧,暖心过年。



你为社会做好事 我为你送温暖 青县260余个志愿者家庭感受冰雪乐趣

本报讯(记者王雪 通讯员郭起)日前,在沧州勇士滑雪场,一场特殊的冰雪运动会正在举行。260余个志愿者家庭共500余人相约滑雪场,感受冰雪乐趣。

此次活动由青县让爱启航志愿者协会联合青县文体广电和旅游局、青县总工会等单位共同举办。活动现场,众多志愿者趁假期带着孩子而来,接受冰雪知识培训和掌握冰雪运动器材使用方法后,大家迫不及待地换上装备跃跃欲试。雪地拔河、堆雪人、雪圈竞速、龙舟竞速、无敌风火轮、亲子踩气球……多彩的冰雪活动让每个志愿者家庭都感受到了冰雪乐趣。“平时工作忙,没有太多时间陪伴孩子,谢谢组织为我们安排了这次滑雪活动。”志愿者刘志红说,这次活动拉近了志愿者之间的距离,也更加坚定了他们开展志愿服务活动的决心和信心。

“你为社会做好事,我为你送温暖。”青县让爱启航志愿者协会相关负责人表示,他们将联合相关部门在开展好志愿服务活动的同时,积极策划关心关爱志愿者的相关活动,让辛勤付出的志愿者们同样感受到社会的温暖。



日前,任丘市文化馆举办了一场亲子民俗过大年活动,任丘市文化名家金洁工作室联合任伯宁工作室组织非遗剪纸传承人赵树谦和几位书画名家,教孩子和家长们剪纸、书法创作,一张张“春”字剪纸和一幅幅“福”“龙”书法作品,营造了节日氛围。

盐山杨国芬创作百龙图迎新春

本报通讯员 王洪胜 本报记者 邢程

“金龙飞天”腾云驾雾,“蛟龙下水”气势磅礴,“二龙戏珠”嬉戏云霄……眼前这些龙图作品,栩栩如生,呼之欲飞。它们的作者是盐山的杨国芬。她耗时一个月创作了100幅以龙元素为主的生肖龙剪纸、刻画作品,喜迎龙年春节的到来。

“龙是中华民族图腾。”杨国芬指着一幅作品说,“这幅作品叫《中国长城龙》,长近1米、宽近半米,是这次剪的百龙图中尺寸最大的作品。”通过剪纸,可以看到一条龙正呼啸奔腾于长城之上,巨龙飞腾、跳跃、盘旋,下一刻好似要冲出纸面来。长城又被剪成盘旋在祖国沃土上的“卧龙”,守卫着祖国的边疆,两条龙结合,融为一体。

除了这幅作品,杨国芬创作的其他剪纸均为A3纸张大小。她拿起一幅叫做《龙行天下》的作品,

作品中,巨龙腾跃于空中,威猛霸气,爪子锋利如刀,两只眼睛中射出无可争辩的王者气概,有着不怒而威的气势。

《飞龙在天》《祥龙降福》《福龙相伴》《祥龙纳瑞》《盛世降龙》……一幅幅中国龙通过巧妙的剪纸技艺活灵活现。在杨国芬手中,一张张剪纸变换成上百条龙,形态不一、大小各异,各有特点,美轮美奂。

杨国芬说,之所以能剪出百龙图,得益于从小对剪纸的热爱。小时候,母亲常剪窗花,她就跟在一旁学习。那时候,剪刀是她的伙伴,薄厚、大小、色彩不一的纸都成了她的宝贝,不断地练,不停地剪,她的剪纸技艺日趋娴熟。从最初的小动物到现在的大幅作品,正因为她对剪纸投入了真挚的热爱,现在才能创作出百龙图。



中共中央国务院举行春节团拜会

(上接第一版)

习近平强调,要进一步全面深化改革,着力破解深层次体制机制障碍和结构性矛盾,充分激发全社会创新创业创造活力,为推进中国式现代化注入强大动力,使中国式现代化建设披荆斩棘、一往无前。

习近平指出,龙是中华民族图腾,具有刚健威武的雄姿、勇猛无畏的气概、福泽四海的情怀、强大无比的力量,既象征着五千年来中华民族自强不息、奋斗进取的精神血脉,更承载着新时代新征程亿万中华儿女推进强国建设、民族复兴伟业的坚定意志和美好愿望。甲辰龙年,希望全国人民振奋龙马精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,开拓创新、拼搏奉献,共同为书写中国式现代化新篇章。

团拜会上,文艺工作者表演了精彩的节目。

既象征着五千年来中华民族自强不息、奋斗进取的精神血脉,更承载着新时代新征程亿万中华儿女推进强国建设、民族复兴伟业的坚定意志和美好愿望。甲辰龙年,希望全国人民振奋龙马精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,开拓创新、拼搏奉献,共同为书写中国式现代化新篇章。

地。倪岳峰详细了解物流园运行情况。倪岳峰强调,要大力繁荣节日市场,丰富产品种类,强化质量监管,稳定产品价格,确保安全稳定供应。要充分利用物流

园平台,推动更多“河北净菜”进入北京市场,切实提升保供能力。省领导严鹏程、陈平参加活动。

向辉走访慰问驻沧部队官兵和消防指战员

(上接第一版)时刻保持枕戈待旦、快速反应的战备状态,不断提高履行使命任务能力,继续为

沧州经济社会发展保驾护航。市委、市政府将一如既往地落实好拥军优属政策,不断完善服务保障体系,用心用情用力为广大官兵办实事、解难事,共同营造双拥共建、军民融合发展的浓厚氛围。

200万元救助金助力 献县泛区困难群众温暖过节

本报讯(记者刘杰)日前,中华慈善总会联合河北省慈善总会,向沧州市慈善总会紧急下拨救灾资金200万元,定向用于献县泛区群众冬春生活救助,保障洪涝灾区困难群众度过一个温暖祥和的春节。

市慈善总会在收到200万元捐款后,组织专班快速对接献县民政局,调查走访泛区困难群众,摸清底数、汇总信息,制定了“救灾物资+关爱金”的救助方案,确保将善款善物送到困难群众手上。

2月2日,三辆满载3115床御寒棉被的货车来到献县泛区。献县民政局、市慈善总会与受助乡镇负责人,共同将物资发放到3115户低保、特困、

孤困儿童等受灾群众手中。北张村贫困聋哑人宋健康,接过救助金与棉被后以微笑表示感谢。在盲人宋艳家中,工作人员将救助金和棉被交到宋艳手中,叮嘱她注意保暖。工作人员询问孤困儿童李小雅(化名)的学习和生活情况,鼓励她努力学习,积极向上,乐观面对生活。

一句句温暖的问候与祝福,一份份充满社会关爱的救助物资和帮扶金,将温暖和关怀送到了泛区困难群众的心中。截至目前,市慈善总会共向献县泛区援助慈善救灾款物369万余元,切实发挥了慈善组织在灾后重建中的慈善力量。

电影《青年邓颖超》举行首映礼

编剧杨双印、齐剑豪都是沧州人

本报讯(记者杨金丽)2月4日,在邓颖超同志诞辰120周年之际,重大革命历史题材电影《青年邓颖超》在石家庄市举行首映礼。电影编剧杨双印、齐剑豪均为沧州人。作为影片主创团队成员,他们参加了首映礼。

影片以邓颖超青年时期思想启蒙为主线,结合邓颖超与周恩来从革命友谊发展到革命伴侣的情感历程,客观真实地讲述了青年革命家邓颖超带领妇女寻求解放、探索救国救民之道的故事,是一部充满真理、真情的主旋律电影。该片由河北电影制片厂国家一级导演黄山执导,优秀青年演员卢佳(饰邓颖超)、金靖承(饰

周恩来)、程榛、高峰等主演。影片编剧杨双印、齐剑豪都来自沧州吴桥。杨双印介绍,影片创作可谓“十年磨一剑”,从最初接手到拍竣首映,刚好10年时间。“人物传记类影片创作难度大。编写过程中,我们重在塑造人物,用人物去说话、去打动观众。影片最终也达到了预期目标。”杨双印说。作为全国知名编剧,杨双印创作了多部优秀影视作品。他特别提到,编剧齐剑豪是一位非常优秀的合作伙伴。

据悉,影片刚在香港国际青年电影节协会主办的第四届亚洲华语电影节上获得优秀影片奖。

在二〇二四年春节团拜会上的讲话

(上接第一版)在全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出坚实步伐。

一年来,我们全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,果敢实行新冠疫情防控转段,推动经济恢复发展,经济总量超过126万亿元,粮食总产再创新高,就业、物价总体平稳,放眼全球仍然是“风景这边独好”。科技创新实现新突破,新质生产力加快形成。改革开放不断深化,新一轮党和国家机构改革基本完成。生态环境持续改善。国防和军队现代化迈出新的步伐。成功举办成都大运会、杭州亚运会,我国体育健儿创造良好成绩。纵深推进全面从严治党,反腐败斗争不断巩固良好政治生态。

我们坚持人民至上,着力保障和改善民生,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,用心用情解决人民群众急难愁盼问题,全力以赴应对自然灾害和推动灾后恢复建设,社会大局保持稳定。

我们积极支持香港、澳门更好融入国家发展大局,坚决反对“台独”分裂行径和外部势力干涉,有力捍卫国家主权、安全、发展利益。扎实推进中国特色大国外交,为变乱交织的世界增添确定性和正能量,展现了推动构建人类命运共同体的责任担当。

回顾一年来的拼搏奋斗,我们更加深切地体会到,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,既是中国人民追求美好幸福生活的光明之路,也是促进世界和平发展的正义之路。只要我们坚持道不变、志不改,一以贯之、

勠力同心,就一定能够战胜前进中的各种艰难险阻,不断迈向成功的彼岸!

同志们、朋友们! 2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我们要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹高质量发展和高水平安全,突出重点、把握关键,锐意进取、真抓实干,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续增进民生福祉,保持社会大局和谐稳定。要进一步全面深化改革,着力破解深层次体制机制障碍和结构性矛盾,充分激发全社会创新创业创造活力,为推进中国式现代化注入强大动力,使中国式现代化建设披荆斩棘、一往无前。

同志们、朋友们! 龙是中华民族图腾,具有刚健威武的雄姿、勇猛无畏的气概、福泽四海的情怀、强大无比的力量,既象征着五千年来中华民族自强不息、奋斗进取的精神血脉,更承载着新时代新征程亿万中华儿女推进强国建设、民族复兴伟业的坚定意志和美好愿望。甲辰龙年,希望全国人民振奋龙马精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,开拓创新、拼搏奉献,共同为书写中国式现代化新篇章。

最后,祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、龙年吉祥!

谢谢大家! 新华社北京2月8日电

新闻热线:

- 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

中国农业银行股份有限公司沧州渤海新区支行 久悬户销户公告

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令2003年第5号)的相关规定,营业执照注销或被吊销,或已超过一年未发生收付活动等情形的长期久悬单位银行结算账户,请自本公告发布之日起到30日内到开户行办理销户手续,逾期视同自愿销户,开户行将做销户处理。

Table with 4 columns: 账号, 存款人名称, 开户许可证核准号, 开户银行机构. Includes account numbers and bank names.

如有疑问,敬请详询开户行营业网点或拨打客户服务电话95599查询有关情况。 特此公告 中国农业银行股份有限公司渤海新区支行 2024年2月9日

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼